

洛阳“小虎队” 迎来周岁生日

□记者 李燕锋 通讯员 史秋霞

17日上午,在王城公园动物园内,随着热闹的生日歌声响起,饲养员将笼舍打开,4只可爱的华南虎“华华”、“南南”、“虎虎”、“旺旺”排成一条纵队,踱着慢悠悠的脚步出现在游客面前。

这一天,是小伙伴们的一岁生日。瞧,四面八方的热心人和游客都带着祝福和礼物来给它们过生日了,为它们起名字的市民杨进

彦也在其中。不过,游客最多只能把脑袋凑到铁栅栏上,看一眼这些“小寿星”们。于是乎,由青年志愿者扮演的4只华南虎人偶成了现场受欢迎的角色。

公园负责人说,为了给4只小华南虎筹备生日,公园提前通过媒体向市民征集意见,邀请读者朋友就小华南虎怎么庆生出谋划策。最终,公园方从数百个方案中选出4个方案,并邀请主创者及家人参加这场生日聚会。



工地挖出“铁家伙”

17日17时许,在定鼎南路应天门遗址考古工地上,工人们突然挖出一些“铁家伙”——一枚小手雷以及数十发装在铁盒里的子弹。工作人员担心手雷存在危险性,遂急忙报警。赶来的凯旋东路派出所民警将这些东西带走,交由相关部门集中销毁。 记者 冯莹雅 摄影报道



■一周洛阳新闻回眸

知分之后填志愿 雪中牡丹也娇艳

□周彦超

一场地震劫难,让滋润整个神州的“三江源”满目疮痍;一场生死救援,正在青海玉树灾区创造着一个又一个奇迹。远在千里之外的洛阳人也在时刻牵挂着玉树,驻洛官兵、洛阳企业、洛阳“白衣战士”、洛阳志愿者第一时间组建了一支支救援队,一批批凝聚爱心的款物也正向灾区汇集。大河大地上,社会各界正在用真情写下对灾区人民的祈祷和祝福!

今年起,我市廉租住房保障家庭“扩容”。之前我市廉租住房保障对象执行的标准,一直为家庭人均月收入350元以下、人均住房面积15平方米以下的城市居民。现在,保障范围由原来人均月收入350元提高至500元,预计新增2618户保障家庭。另悉,全市在建和已竣工的37个廉租住房项目年底将全部交付使用,提供住房8279套。住房困难家庭实现安居梦,有盼头!

高考填报志愿,牵动各方神经。上周,省高招办公布今年高考政策新变化,最值得关注的是,将采取先公布分数再报志愿的方式,考生填报志愿时心里将“有数”了!但知道了分数,相当于大家都处于透明状态,极可能会出现志愿扎堆现象,照样会出现高分没有好学校上的情况。其实,对广大考生来说,最

关键的还是全力备考,无论政策如何变化,最有竞争力的还是高考成绩。

浅紫深红,谁信漫天雪里逢?14日凌晨,洛阳的一场降雪,促成了牡丹与白雪在春天的相逢。这也是1983年洛阳牡丹花会开始举办以来,春雪首次在会期与牡丹相遇。由于各牡丹园纷纷提前准备应对不利天气,除少量早开牡丹受到一定影响外,大部分初开和待放的国色安然无恙。牡丹雪中别样娇,倒是令游客领略了另一番国色风情。

巡警能指挥交通,交警也能抓小偷……老城区多警联动警务模式正式启动。此举可有效整合交警、巡警、派出所警力,实现全天候巡逻防范。我市将不断完善这种新型警务模式,在试点基础上逐步向全市推广。体制创新,也能提高群众的安全感。

一个“神秘漂流瓶”引发的跨国奇缘,正在一步步走向现实——在第一时间表达来洛会友的意愿后,上周,捡到漂流瓶的劳伦斯父子委托《季隆广告人报》及本报,给当年投放漂流瓶的梁川李海波回信了,李海波也非常期待与这对澳洲父子相会。目前,中澳媒体正在积极努力,争取促成劳伦斯父子的洛阳之行。一个小小的漂流瓶将远隔重洋的李海波和劳伦斯父子连在了一起,有缘人最终能否在洛相会?我们拭目以待。

全国政协副主席林文漪来洛考察

□记者 孟山 见习记者 王大千

本报讯 17日,全国政协副主席林文漪一行来洛考察。

市委书记连维良等陪同考察。17日上午,林文漪一行首先来到牡丹

桥南侧的中国国花园中观赏牡丹。当听说孟津县平乐镇平乐村牡丹画创作蔚然成风,年实现销售收入近千万后,林文漪连连点头称赞。

林文漪一行还参观游览了天子驾六博物馆和龙门石窟。

中国国民党副主席林丰正来洛参观访问

□记者 李江涛 见习记者 李东慧

本报讯 17日至18日,中国国民党副主席林丰正率领参访团一行来我市参观访问。

18日10时许,林丰正一行来到了中国国花园,这里千余种品种的牡丹竞相绽放,满园盛开的牡丹芬芳扑鼻。“真是太美了!用国色天香、雍容华贵来赞赏牡丹一点也不为过。”林丰正招呼随行人员

在花丛前合影留念,并表示要把这些照片带回去给朋友们欣赏,让他们也来洛阳赏花、观景。

在洛期间,林丰正及其夫人一行还先后参观了白马寺、龙门石窟和关林。

17日下午,市委书记连维良会见了林丰正一行。连维良首先对林丰正率团来洛参观、访问表示热烈欢迎,并简要介绍了洛阳市情。林丰正对洛阳方面的盛情接待表示衷心感谢。

为看演唱会,他慌得连车窗都没关

多亏交警前来帮忙,他才避免财物丢失

□记者 程奇 通讯员 郑智锋

本报讯 停车时居然忘了将车窗关好,刹车灯、仪表盘也都没关——17日,一名粗心的歌迷只因急匆匆到新区体育中心看演唱会,险些造成车内财物丢失。

17日20时,在新区体育中心旁边的五环街临时停车场里,停车管理员发现一辆白色哈飞路宝轿车内空无一人,但驾驶室两侧的车窗大开,刹车灯和仪表盘均未关,便向交警七大队求助。

交警七大队值班民警宋征赶到现场后,一边守在轿车旁看护车辆,一边通过无线电和市交警支队控制中心联系,根据车号查到

车主的手机号码。随后,宋征与车主联系,对方称,该车现由其女婿关先生使用,并表示将马上与关先生联系。

很快,关先生满头大汗地跑到停车场。原来,他当晚带着女儿来看演唱会,路上耽误了时间,停车后便急急忙忙进场。在确认车内财物完好无损后,他紧紧拉住宋征的手,激动地说:“要不是你帮忙,我的车丢了我都不知道。真是谢谢你啦!”

新区交警提醒市民:花会期间,群众赏花热情高涨,大型活动也较多。市民在外出时,一定要注意自己的车辆安全,在确认车辆锁好、车窗关好后方可离开,以免造成车辆或财物丢失。

Haier 一个世界一个家

海尔 把世界带回家

贺 海尔家电 全球销量第一 全球品牌第一 全球服务第一

海尔变频空调 变频空调全球销量第一 变频空调品牌第一 变频空调服务第一

海尔洗衣机 全球销量第一 全球品牌第一 全球服务第一

海尔冰箱 全球销量第一 全球品牌第一 全球服务第一

海尔电视 全球销量第一 全球品牌第一 全球服务第一

海尔厨卫 全球销量第一 全球品牌第一 全球服务第一

聚惠 亢奋 坐不住
4月24日-4月26日

海尔群英惠

抢购72小时

海尔绿色家电 开启低碳生活

全河南哪儿看! 订金翻翻,存100元最高可当3000元!

第一次也是最后一次! 活动时间:每日上午10:00至下午18:00

- 一、抢购大礼包: 4月24日-4月26日,凡订金满100元即可获赠大礼包一份,多订多得。
- 二、订金翻倍: 4月24日-4月26日,凡订金满100元即可获赠订金翻倍券一张,最高可达3000元。
- 三、十年第一: 金牌大礼盒一份。

海尔绿色家电 开启低碳生活

郑州海尔工贸有限公司 服务热线:4006999999 网址: http://www.haier.com